

# Ходочашћем до Београда у борби за радничко достојанство

Београд, 20.06.2017. године – Небојша Дуканац, председник синдиката “Слога Карго” у Железницама Србије одлучио је да у знак протеста и синдиката којег представља пешачењем од Ужица до Београда започне прво радничко “ходочашће” у борби за људско достојанство.



Небојша Дуканац

Како су пропали сви напори да се крене у почетак поступка колективног преговарања, нити се зна када ће он уопште започети, иако Нацрт колективног уговора постоји, Небојша је одлучио да у знак протеста крене у хаџилук за Београд до Немањине 14, где се налази зграда Владе Србије.

На пешачење које најављује за прве дане јула месеца, Небојша Дуканац каже да Немањина улица у Београду њему одавно представља „свето место“, будући да су министри у Влади Србије по завршетку избора умислили да су постављењем на та места постали “Мали Богови” и да је сада обичан човек дужан да им се

клања и да их моли за нешто што им по закону и праву припада.

Дуканац истиче да је јуче на захтев синдиката одржан састанак са руководством Србија карго, на коме ништа ново нису чули, осим нових обећања и празних прича без реализације.

– Проблеми у предузећу Србија карго а.д. где сам запослен су велики. Колективног уговора нема, наставља се партијско запошљавање и нема краја мешетарењу такозваних “репрезентативних” синдиката који су корумпирани и играју по такту како им се каже и нареди.

Небојша каже да радници све време ћуте, трпе и испаштају, док челници појединих синдиката користе ваучере и бесплатне карте за превоз, а понеки од њих чак и летује на монденским летовалиштима уз доплату од 300 евра за собу са погледом на море.

–На пут ка Београду ћу кренути сам са надом да ће ме грађани на том путу подржати, посебно изневерени радници и сви они који себе сматрају губитницима транзиције. Ја тамо не идем да им се “клањам” већ да их упозорим да се спусте на земљу и да коначно почну да раде у корист својих грађана, односно радника и чланова синдиката којег ја представљам – каже Дуканац.

Иначе, на састанку који је јуче одржан у Београду између представника Синдиката “Слога”са руководством Србија карго а.д. поред представника синдиката “Слога карго” и челника УСС “Слога” Жељка Веселиновића, присутни су били директор Србија карго а.д. Мирољуб Јефтић, директорка људских ресурса Наташа Јовановић и Радољуб Гемаљовић, извршни директор.

Удружени синдикати Србије “Слога” подржаће и испратиће овај несвакидашњи гест синдикалног револта, а о тачном датуму почетка пешаћења и “радничког хаџилука” ка Београду јавност ће бити благовремено обавештена путем саопштења на нашем сајту и на страницама друштвених мрежа.

**Информативна служба**

...